

世说新语 Shi shuo xin yu

房地产业链条持续下行 预示行业"拐点"初现

目前房地产行业整个产 业链条均处于连续下降趋 势。土地购置面积1-10月份累 计同比增速-16.3%, 并且连续 8个月负增长;商品房销售面 积、房屋竣工面积1-10月份累 计同比分别增长0.1%、-5.5%、 后者已连续8个月负增长。

如果说房地产行业某一 个指标的下行可以理解为行 业调整,那么,产业链各个 环节均持续下行, 在一定程 度上就可以认为是行业"拐 点"已经初现。一旦全行业 下行趋势确立,将对市场的 稳定形成负面影响。

---中国人民银行参事。 中国人民银行调查统计司原 司长 盛松成

稳固投依然是 下一阶段的重点

今年1-10月固定资产投资 增速5.2%,相比于前值下滑了 0.2个百分点, 创下年内新 低。从MLF利率下调和放松 部分基建项目资本金要求来 看,逆周期调控力度在加 码。在GDP增速触及6.0%后, 预计后续还将出台政策来托

稳固投依然是下一阶段 的重点,包括引导对重点领 域的信贷投放、政策性银行 加大对基建项目配套资金的 支持等, 预计将呈现基建投 资回升、制造业筑底、房地 产投资缓慢回落的格局,经 济短期底部可能已经出现, 对经济无需过度悲观。

——联讯证券首席经济 学家 李奇霖

单打独斗的城市 没有未来



提升城市首位度虽然很 重要,但我们还应该具备 "城市圈格局",单打独斗 的城市没有未来。

我们不应局限于单一大 城市本身的资源禀赋与技术 优势, 而是应同时考虑周边 城市的相关要素和特点,将 上下游结合起来, 合理配置 要素,通过互通有无、取长 补短来降低城市建设和经济 发展的资源环境代价, 并取 得更大的效益。

——苏宁金融研究院高 级研究员 付一夫

《新锐》

医疗美容的"医疗"性质 不能含糊

爱美之心,人皆有之。随着 医学科技高速发展,越来越多的 "黑科技"击中了人们的需求:从去 皱、祛斑、提拉到割双眼皮、垫高鼻 子、削骨整颌, 无所不包

今年"双11", 医疗美容产 品销售额超过去年, 从一个侧面 反映出大众需求的热度。

正是看准了这些旺盛的需 求, 越来越多的商家开始营销

近年来, 医疗美容呈现井喷 式发展态势, 同时也出现了鱼龙 混杂的现象。日前, 国家卫生健 康委公布了2019年医疗美容违法 违规典型案件。梳理这些案件可 以看到, 有的是未取得《医疗机 构执业许可证》擅自执业, 有的 是未取得执业医师资格, 有的是 超出诊疗范围, 有的是逾期未校 验而继续执业。

这些典型案件不仅暴露出从 业人员依法执业意识淡薄、求美 者健康素养不足,也折射出医疗 卫生监管机制和方式有待完善。

医疗美容项目本质上是医疗 服务,一般需要通过手术去改造 "不美的地方",使其符合审美 需求, 达到整形美容的效果,

开展医疗美容项目的机构实 质上已经是医疗机构,和医院一样 需要具备专业资质。按照医疗机构 管理条例,需要由医疗管理部门颁 发医疗机构执业许可证,从业人员 也需要取得医师资格证,同时要在 该机构进行执业登记。并且, 医疗 美容机构开展的项目只能限定在 许可范围内,超出范围的手术项目 也属于违规项目

审视一些医疗美容违法违规 案例, 往往是因为这些机构不具 备相应条件, 缺乏相关资质技术 人员或是设备、技术, 因此, 难 以处理手术中出现的大出血、错 操作、抢救等问题, 很容易危及 生命安全。

然而, 仍有一些机构热衷于



医疗美容项目本质上是医疗服务,开展医疗美 容项目的机构实质上已经是医疗机构,和医院一样 需要具备专业资质,绝不能打马虎眼

开展医疗美容项目。在利润驱使 下,很多商家抱着侥幸心理违法 违规开展项目。一旦出现问题, 面临的往往只是罚款, 大不了关 门, 重新注册公司换个地方重操

现实中,一些人对医疗美容 的认知也存在偏差,不清楚动刀 子、有创口的项目应属于医疗项 目。面对医疗美容机构以低价、 优惠等幌子招揽顾客, 人们或被 价格吸引, 或经熟人推荐, 忽略 了对资质的关注, 也助长了商家

下大力气整治医疗美容乱 象, 让人们享受到正规、有保障 的医疗美容服务, 需要多措并 举、重典治乱。对于违法违规行

为,不仅要重罚,还应建立行业 诚信制度, 让违法者难以易地重

与此同时, 应建立长效机 制,创新监管办法,定期公布违 法违规案例,及时传播有关法规 政策和整治成果。让公众多了解 医疗美容行业, 认清医疗美容和 生活美容的区别, 做好甄别、防 范风险, 才能避免因为追求美丽

"美丽经济"不应给人带来伤 害。我们应该认识到,再好的医疗 美容技术也只能起到改善的作 用,健康是比美丽更重要的维 度。到正规的医疗美容机构去变美, 健康才有保障,美丽才能加分。

(李红梅)

医美培训准入"门槛"该提高了

医疗美容具有非常强的专业 性和很高的风险, 不法者利用人 们对此认识不足的弱点, 在生活 美容院、美容工作室、美甲店、 服装店、理发店、宾馆以及住宅 等场所进行医疗美容治疗, 更有 甚者明目张胆通过朋友圈等宣传 手段进行销售。

虽然2016年国家颁布了《医疗 美容服务管理办法》,使得卫生行 政部门进行医疗美容管理有法可 依,但这些在医疗机构以外开展的 非法行为很难受到卫生行政部门 的监管,并且有增长的趋势。

医疗美容技术培训没有准入 门槛,许多不法者借此以欺骗和 盈利为目的举办培训班, 召集没 有接受过正规医学教育的人进行 医疗美容技术速成培训。而这些 没有职业医师资质的学员被培训 后非法开展各种医疗美容项目, 造成极坏的社会影响, 并且这个 影响是一传十、十传百地在恶性

鉴于此, 有关方面应加强医 疗美容科普教育, 成立投诉中 心,监管行业彻查个案。

同时,要建立医疗美容培训 审批机制。对于医疗美容相关培 训班的举办应进行一定的审批和 报备,对培训班举办者、师资、 学员的资质进行审核, 从源头上 减少非法医疗美容的操作者。对 举办非正规培训班、为非法行医 者提供便利的组织者要进行一定 的曝光和严惩。 (荣扎海)

"共享账号" 是对共享经济的滥用

会员,追剧用!""商品做 打折活动, 求租一个××网 购平台会员!"在生活中, 为了花小钱享受商家福利, 有些人都会选择使用共享会 员账号, 有的向亲戚朋友 借,还有的是直接在二手平 台购买。由此、网络"共享 账号"应运而生。

共享经济是一种创新经 济, 创新是共享经济的生命 力, 只要在国家法律与社会 道德允许的范围内, 就是鼓 在网络上还出现了一些另 类的"共享经济",或者可 以称之为"伪共享经济", 违反国家法律和社会道德原 则, 在让一些人从中获益的

"共享账号",就是其 中的一种典型和代表。这对 于那些推出会员制的商家平 台, 显然是一种巨大的损 失。因为那些租用别人会员 账号的人,就不可能再自己

花钱购买会员服务了。从这 个角度来说, 出租和租用会 员账号的人,实际上是在合 伙薅商家的"羊毛",这首 先是一种不诚信的行为和做 派, 当然不值得提倡。

■ 不吐不快

与此同时, 很多平台商 家在注册成为会员的时候。 都会要求消费者留下真实的 个人信息,包括姓名、身份 证号、手机号、家庭住址等 等。而不管是出租还是租用 会员账号,都很容易造成这 些信息的泄露, 从而为自己 的个人信息、财产安全留下 巨大的隐患

说到底,"共享账号" 不是真正的共享经济, 不符 合国家相关规定, 也不符 合商家会员服务协议,是 一种违法违约行为。作为 提供会员服务的商家平 台,应担起相应责任,制 定行之有效的监管机制以 及处罚措施, 比如运用指 纹、人脸识别等技术手 段,对会员账号的使用者进 行甄别等。 (苑广阔)

評新而论

人造肉真的无法接受吗

人造肉并不是什么"花花肠子",口感 营养安全才是硬道理

日前,某品牌人造肉在 电商平台正式开售, 有猪 肉、鸡肉等口味, 其中猪肉 口味每份230克售价28元, 比天然肉要贵。

人造肉分为"植物肉" 和"细胞肉"两种,目前进 入消费市场的人造肉商品, 都是以植物来源的蛋白为原 料,通过物理方法改变蛋白 质结构, 从而模拟真肉的外 观和口感的植物肉。在以 前,人造肉是航天员专供食 物,或直供餐厅,普通消费 者无法直接买到。

网上质疑人造肉的声音 一直比较高, 认为人造肉的 材料一定不是什么好东西, 直言科学家们少整点"花花 肠子",有天然的肉吃,何 必费劲去搞什么人造肉?

不过, 当世界人口有一 天膨胀到一百亿时, 人人能 有天然肉吃吗?

从环保角度上看,人造 肉代替天然肉有很大好处。 牲畜的粪便会污染土地和水 源,它们排出的气体中含有 大量的甲烷, 而甲烷的温室 效应要比二氧化碳高25倍。

畜牧业对环境造成了相当大 的压力。而人造肉不存在排 泄物, 立体化生产占用的土

同时,人造肉可能比天 然肉更健康。人造肉生产过 程不需要使用抗生素,还 可以人为控制肉中的营养

事实上, 在保证没有毒 害、有必要营养的前提下, 人造食品和普通食品没什 么区别,不管什么食物都 是以氨基酸、葡萄糖等形式 被人所吸收。现在技术进步 了,人类的饮食习惯也可以 改变, 最重要的是观念先要 改变。

当然,人造肉还需要科 学家们不断探究、优化,以 及相关监管部门的有效监 管。吃不吃是个人的选择, 但品质和口感要合格,特别 是安全一定要保证, 适当的 时侯还应公布生产过程和品 质鉴定,这样才能让普通群 众接受。

一句话,人造肉并不是 什么"花花肠子",口感营养 安全才是硬道理。(项向荣)

国网桓台县供电公司: 组织业务培训 提升纪检人员素质

导报讯 "审查调查工作基 本上都要分为初核、立案审查调 查、移送审理、处理4个阶段, 向前可以延伸到线索处置,向后 可以延伸到后续工作。"这是近 日国网桓台县供电公司纪检监察 人员在听取中纪委纪检专家讲课

时的一个镜头。

今年以来,该公司不断强 化纪委监督责任落实, 提升纪 检监察工作人员业务水平,坚 持建设一支高素质的纪检监察干 部队伍,营造良好的政治生态。

(韩克良)

沂水县龙家圈街道 人大政协助力文明创建

导报讯 今年以来, 沂水 县龙家圈街道充分发挥辖区 "两代表一委员"的社会监督 服务职能,不断推动文明城市 创建工作深入开展。他们深 入村、社区视察环境卫生整 治和住宅小区物业管理工作, 提出整改意见和建议, 助推文

明城市创建工作提质增效。人 大代表和政协委员们就文明创 建工作提出具体要求,要求充 分发挥先进村、社区带头示范 作用; 充分发动群众, 激发群 众参与热情。同时, 倡导社会 各界爱心人士为文明创建增光 (刘晓洋 刘一超)

中国华融资产管理股份有限公司山东省分公司资产处置暨公开竞价公告

中国华融资产管理股份有限公 司山东省分公司定于2019年12月5 日10:00时至2019年12月6日10:00 时止(如发生自动延时的,截止时 间以延长后的结束时间为准)在淘 宝网资产竞价网络平台上(网址 http://zc.paimai.taobao.com,户名: 中国华融资产管理股份有限公司山 东省分公司)对烟台宝利达不锈钢 工程有限公司债权进行公开挂牌竞 价,现将相关情况公告如下:

一、竞价标的基本情况

注:1、本公告清单仅列示截 至基准日的债权本金、利息余额, 基准日后债务人和担保人应支付的 利息、违约金、相关费用等按照相 关合同协议、生效法律文书及法律

本金

666.88

利息

135.46

基准日: 2019年10月20日

债务人名称

烟台宝利达不锈钢

工程有限公司

序号

法规的规定计算。上述债权及其项 下权利义务一并转让。

2、若债务人、担保人因各种 原因更名、改制、歇业、吊销营业 执照或丧失民事主体资格的, 请相 关承债主体及/或主管部门代为履 行义务或履行清算责任。

3、清单中的"担保人"包括 保证人、抵押人、出质人。

4、本公告清单列示的金额由 于计算方法等原因与实际金额可能 存在误差, 具体以相关合同协议及 有效法律文书计算为准。

二、交易条件

担保人

烟台和华经贸有限公司、烟台海兴祥

工艺品有限公司、刘利、刘明晖

要求竞买人信誉良好,有付款 能力且交易资金来源合法, 能承担 购买债权所带来的风险。

三、对交易对象的要求

具有完全民事行为能力、支付 能力的法人、组织或自然人,且以 下人员不得购买:国家公务员、金 融监管机构工作人员、政法干警、 金融资产管理公司的工作人员、国 有企业债务人管理层以及参与资 产处置工作的律师、会计师、评 估师等中介机构等关联人,或者 上述关联人参与的非金融机构法 人,以及与参与不良债权转让的 金融资产管理公司工作人员、国 有企业债务人或者受托资产评估 机构负责人员等有直系亲属关系 的人员。

四、竞价手续的办理

有意参与竞价者请于公告到期

货币单位:人民币 万元

担保物

烟台海兴祥工艺品有限公司名下位于烟台市福山

区工业用地、房产;刘明晖名下烟台市芝罘区房产

本情况,并交纳竞价保证金 180 万元到指定账户,并通过淘宝网资 产竞价网络平台上(网址http:// zc.paimai.taobao.com)提出受让登记 申请。竞价保证金以到账为准。

前进行联系,了解拟转让债权的基

五、公告期限

自公告发布之日起7日止。对 本次公告内容有异议的,请于公告 到期前提出。

本公告仅具有要约邀请的效 力。我公司有权自行撤销本次公开 竞价或按照实际情况调整本次公开 竞价时间。

六、联系方式

联系人: 李先生 王先生 联系电话: 0531-86059724 0531-86059767

联系地址:济南市经三路89号 中国华融资产管理股份有限公司

山东省分公司 2019年11月27日